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BASHE  

2021. november 12. 

elnökségi ülés 

határozatai 

 

 

Az elnökségi ülésen jelen voltak: Keő Ferenc, Szenthe Zoltán, Németh István, Borbáth Balázs, Geyer 

Ferenc, Fáskerty István, Bakos Attila, dr. Szenthe Zsolt, Bánkuti Béla, Domonkos Csaba, Antal János, 

dr. Lénárd András 

 

 

1/2021. (XI. 12.) Elnökségi határozat: 

 

Dr. Szenthe Zsolt titkár tájékoztatta az elnökséget arról, hogy egyesületünk a Pénzügyminisztérium 

Államtitkárságának tájékoztatása szerint 215.725.308,- Ft összegű támogatásra ítélte „társadalmi és 

környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című felhívásra benyújtott TOP-1.2.1.-16-

VE1-2021-00032 azonosító számú pályázatunkat.  

 

Dr. Szenthe Zsolt titkár tájékoztatta az elnökséget arról is, hogy jelenleg a pályázat végrehajtásához 

szükséges közbeszerzési közreműködő kiválasztása van folyamatban, valamint arról, hogy részletekről 

az elnökséget tájékoztatni fogja. A tagság részére egy tömör, a pályázatot, a pályázati terveket 

bemutató tájékoztató készül és kerül a későbbiekben közzétételre. 

 

Keő Ferenc elnök tájékoztatta az elnökséget arról, hogy a pályázati megvalósítás kapcsán milyen 

tervező, illetve kivitelezővel vette fel eddig a kapcsolatot, valamint arról, hogy a pályázattal 

kapcsolatos a közeljövőben felmerülő egyeztetések, technikai lépések lesznek szükségesek.  

 

2/2021. (XI. 12.) Elnökségi határozat: 

 

 

A 2021. december 04-én tartandó horgásztanyai disznóvágás a kialakult járványhelyzetre figyelemmel 

csak védettségi igazolvánnyal látogatható. A rendezvényen csak egyesületi tag és közvetlen családtag 

vehet részt, fogyasztás csak helyben lesz, a maradékot későbbi egyesületi rendezvényre tesszük félre.  

 

A járványügyi helyzetre figyelemmel az egyesületi horgászbál 2022. februárjában nem kerül 

megtartásra, 2022-ben ugyanakkor a pályázat sikeres megvalósítását követően az elnökség egy 

nyitóünnepséget tervez, amennyiben ezt a járványügyi helyzet lehetővé teszi.  

 

3/2021. (XI. 12.) Elnökségi határozat: 

 

 

Az elnökség dr. Lénárd András alelnök javaslatát elfogadva felkéri őt arra, hogy a horgásztanyán 

tartandó rendezvények részletszabályait (kitérve a tagok által évente tartandó rendezvények számára, a 

rendezvényeken részt vevő személyek létszám maximumára is) dolgozza ki és azt az elnökség 

következő ülésére döntéshozatal érdekében terjessze elő.  

 

4/2021. (XI. 12.) Elnökségi határozat: 

 

Az elnökség egy ellenszavazattal meghozott határozata szerint az egyesületi tagdíjakat a jelenleg 

ismert inflációs mértékkel, azaz 7%-kal növeljük 2022. évben, a tagdíj bevétel értékállósága 

biztosításának érdekében. Az új belépő nem balatonalmádi lakos belépési tagdíja 100.000,- Ft, a helyi 

lakos belépési tagdíja 75.000,- Ft-ra nő.  

 

A szállásdíjak 2022. évben a jelenlegihez 10 %-kal növekednek.  

 

 



2 
 

 

 

5/2021. (XI. 12.) Elnökségi határozat: 

 

 

Az elnökség dr. Lénárd András alelnök javaslatát elfogadva úgy határozott, hogy az elnök által 

előterjesztett bármely kérdésben az időközben létrehozott elnökségi levelezőrendszeren leadandó 

szavazattal távszavazással is lehet döntést hozni egyrészt a vírushelyzetre tekintettel, másrészt a 

pályázat kapcsán szükségessé váló gyors reakcióigény miatt. 

 

6/2021. (XI. 12.) Elnökségi határozat: 

 

2022. évtől a gyermek, illetve ifjúsági horgászok az egyesület tagjaivá válnak a belépésükkel, a 

horgásztanyát ugyanakkor csak valamely egyesületi felnőtt tag családtag/hozzátartozó felügyeletével, 

együttes jelenlétében használhatják. A gyermek, ifjúsági tagok szülei, hozzátartozói a gyermek, 

ifjúsági tag jogán tehát nem jogosultak az egyesület létesítményeinek használatára.  

 

Balatonalmádi, 2021. november 12. 

 

 

 Dr. Szenthe Zsolt 

titkár 

 

 


